Закреплена компетенция Совета Федерации по прекращению полномочий отдельных категорий судей
Федеральным законом от 08.12.2020 № 426-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» закреплена компетенция Совета Федерации по прекращению полномочий отдельных категорий судей.
В частности, в Закон РФ от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» включено положение о том, что полномочия Председателя Конституционного Суда РФ, его заместителя, судей Конституционного Суда РФ, Председателя Верховного Суда РФ, его заместителей, судей Верховного Суда РФ, председателей, заместителей председателей и судей кассационных судов общей юрисдикции, апелляционных судов общей юрисдикции, кассационного военного суда, апелляционного военного суда, арбитражных судов округов, арбитражных апелляционных судов, Суда по интеллектуальным правам могут быть прекращены Советом Федерации по представлению Президента РФ в следующих случаях: 

- совершение поступка, порочащего честь и достоинство судьи; 

- несоблюдение требований, ограничений и запретов, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 

- прекращение гражданства РФ, приобретение гражданства (подданства) иностранного государства либо получение вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства; 

- нарушение судьей, его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами; 

- занятие деятельностью, несовместимой с должностью судьи; 

- в иных случаях, предусмотренных федеральными конституционными законами. 

Настоящий Федеральный закон вступил в силу с 19.12.2020.
Помощник прокурора района 

юрист 2 класса 
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